



UTB se prezentuje na Expo 2025 v Ósace

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně představlala na světové výstavě **Expo 2025 v Ósace** dva klíčové výzkumné výstupy: světový patent týmu prof. Romana Jaška pro ověřování digitálních identit na principu tzv. fail-safe monitorovacího systému využívaného technologií průmyslového bločkování, vyvíjené ve spolupráci s Elektrotechnickou asociací ČR.

Oba projekty byly vybrány jako významné výsledky české vědy a budou až do října 2025 součástí prezentací v rámci expozice českého pavilónu. Výsledky za Univerzitu Tomáše Bati ve Zlíně představil prof. Roman Jašek, dr. Petr Žáček a dr. David Malaník.

[Více informací](#)

Znovujmenování dr. Kocourka děkanem FMK



Mgr. Josef Kocourek, Ph.D. byl opětovně zvolen děkanem Fakulty multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. Do funkce byl jmenován rektorem univerzity prof. Mgr. Milanem Adamíkem, Ph.D., a od **15. dubna 2025** pokračuje v čele fakulty v druhém čtyřletém období. Funkci děkana FMK vykonává od roku 2021.

[Více informací](#)

Májáles 2025



Organizátoři slibují ještě větší porci hudby, zábavy i vylepšené náboje, jako jsou bezchoťovostní platby nebo více míst k odpočinku ve stínu.

Můžete se těšit také na bohatý doprovodný program včetně food zóny, chill-out prostoru a tradiční soutěže o Krále a Královnu Majálesu. Akce se opět zapojují do projektu Cisty festival s důrazem na třídění odpadu. Den předem proběhne i tradiční Prvomájový průvod městem. Majáles pořádá Studentská unie UTB ve spolupráci s Univerzitou Tomáše Bati a za podpory Zlínského kraje, města Zlína a generálního partnera TRINITY BANK.

[Více informací](#)

Spojení vědy s praxí: CPS partnerem CirkAreny



Ve dnech **25. a 26. března 2025** během slavnostního zahájení studijního závěrečného projektu CPS spolu s dalšími klíčovými partnery z akademické, veřejné i soukromé sféry závazek k úzké spolupráci na tomto průlomovém projektu.

[Více informací](#)

Spolupráce s Technickou univerzitou v Košicích



Obě fakulty se touto smlouvou zavazují k podpoře akademické mobility prostřednictvím výměnných pobytů a sází pro studenty, akademické pracovníky a výzkumníky. Společné aktivity budou zahrnovat také pořádání přednášek, seminářů a odborných konzultací, společný vědecký výzkum, výměnu odborných poznatků, společné vědecké publikace i studijní materiály včetně doplňkové literatury. Počítá se také s organizací odborných konferencí a workshopů.

[Více informací](#)

Jarní výměna oblečení a sbírka pro charitu



Během dvou dnů akcí navštívila zhruba stovka lidí – přinesli oblečení, které už nenosí, a odnesli si kousky, které jim udeřily radost a našly nové využití.

Oblečení, které po SWAPu zbylo, nezáležalo ležet ladem. Část z něj byla předána do materiální sbírky, kterou organizovaly studentky EaME. Ta probíhala ve spolupráci s Charitou Zlín a byla určena zejména lidem v nouzi – od teplého oblečení pro dospělé až po oblečení pro děti a jejich maminky.

Děkujeme všem, kteří se zapojili – i díky vám můžeme jako **Zdravá univerzita** spojovat radost s pomocí.

[Více informací](#)

Zlín Design Week 2025



„DIALOG není jen téma, ale hlavní princip letošního ročníku a celého programu. Chceme otevřít diskuzi o tom, jak design ovlivňuje naše každodenní životy a jak do něj může vstoupit každý z nás.“ řekl Mgr. et Mgr. Ondřej Staněk, kreativní a programový ředitel Zlín Design Weeku, a dodal: *„Věříme, že nejlepší nápady vznikají v otevřené diskuzi. Čekají nás proto napříčnými akce podnětující k debatě. Mnohé z nich se budou odehrávat ve venkovních prostorách, abychom podpořili otevřenost a dostupnost pro všechny.“*

[Více informací](#)

Jak snížit uhlíkovou stopu?



Cílem je nahradit tradiční ropné polyolefiny, a to bioplasty z obnovitelných zdrojů, jako jsou polyolaktidy, biopolybutyleny, vlnu a polybutylen sukcinát, přičemž důraz je kladen na zachování potřebných mechanických a užitečných vlastností finálních produktů.

V rámci programu TRÉND, podporovaného Technologickou agenturou ČR, probíhá projekt zaměřený na snížení uhlíkové stopy netkaných textilií určených pro jednorázové hygienické a medicínské aplikace.

Projekt vede společnost PFNonwovens s.r.o. spolu s centrem polymerních systémů pod vedením prof. Ing. Tomáše Sedláčka, Ph.D.

[Více informací](#)

Celosvětové chemické vzdělávání v rámci Organizace pro zákaz chemických zbraní



Dne **24. března 2025** se konala na akademické půdě Fakulty logistiky a krizového řízení v gesci Ústavu ochrany obyvatelstva pod vedením ředitelky prof. Ing. Dušany Vičara, CSc. přednáška na téma Celosvětové chemické vzdělávání v rámci Organizace pro zákaz chemických zbraní (OPCW) – výzvy a možnosti pro studující.

[Více informací](#)

Vědecká konference pro žáky na FHS



Fakulta humanitních studií Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně bude i letos hostit **Vědeckou konferenci pro žáky 2025** – již čtvrtý ročník inspirativního dopoledne věnovaného mladým badatelům a badatelkám ze základních škol Zlínského kraje. Akce se uskuteční ve čtvrtek **23. května 2025** v čase od **8:30 do 13:30 hodin**.

[Více informací](#)

Ateliér Audiovizuální tvorba na 48h European Interschool Challenge



Štáb studujících z ateliéru Audiovizuální tvorba zazářil na mezinárodní filmové soutěži 48h European Interschool Challenge, kterou pořádá francouzská škola SIS. Se svými filmy „5C“ si vybojovali **2. místo!** Letošní téma soutěže „Ups, neudělal jsem to schválně“ přineslo skvělé výzvy a zapojilo šest filmových škol z celé Evropy.

[Více informací](#)

Zažij vědu



Vědecký festival Fakulty technologické „Zažij vědu“ přináší během dvou dnů bezmála 900 středoškolských a středoškolských a 200 osob z řad veřejnosti.

Novinky z UMŠ Qočna

Nová paní ředitelka



Od začátku dubna se vedení Univerzity materské školy ujala nová paní ředitelka, Bc. Bohuslava Řehůřková, které srdečně přejeme mnoho úspěchů, inspirace a radosti v Qočně.

Zároveň děkujeme paní ředitelce Mgr. Haně Forstové za její obětavou práci, péči a přínos pro školu v uplynulých letech a přejeme jí do dalších let mnoho zdraví, spokojenosti a osobních úspěchů.

Duben ve škole

Děti ze Sluneční třídy zaměřily pozornost na poznávání zvířat – domácích i exotických a moc si užily návštěvu DDM Astra, kde mají malou kontaktní zoo. Děti z Detškové třídy poznávaly hrny a volněji zvířata. Děti v Duhové třídě se zabývaly Sluneční soustavou a tříděním odpadu.

Všichni předškoláci a předškoláčky se pak zapojili i do několika akcí. Ve spolupráci se studijními z UTB se uskutečnil program Sádky bylinky v rámci festivalu a se konal Workshop Relouček a na Jižních Svazích si užili Velikonoční stezku. Ve Velikonočním týdnu se celá škola sladila do stejných barev, tak jak velká tradice. Na konci měsíce pak všechny děti čekalo loutkové divadlo a Carodějnický den.

[Více informací](#)

Roadshow Škoda auto



Navštěvníci a návštěvnice si mohli prohlédnout nejnovější model elektromobilu Elroq a Supertb se spalovacím motorem.

Součástí venkovní expozice byly technologické ukázky z oblasti motorů, elektroniky, bateriových systémů i softwarových inovací. Všichni mohli sádkovat s odborníky z praxe a dozvědět se více o současných trendech v automobilovém průmyslu.

[Více informací](#)

Co se děje v Robotě?



Ta bude propojovat existující subjekty a umožní svým členům sdílet vědomosti, praktické zkušenosti a kontakty za účelem neustálého zokonalování dílen. Robotu u toho samozřejmě nemalou měrou chybět a stala se tak jedním z prvních členů.

Galerijní a muzejní noc 2025 s Robotou

Navštěvníci **23. května 2025** od 22:00 hodin v rámci Galerijní a muzejní noci 2025 ve Zlíně mohou v Robotě zažít fascinující **propojení recyklační a moderní technologií – upcycling** odpadních materiálů pomocí lasera, plotru a 3D tiskárny.

Každý má navíc možnost odnést si unikátní suvenýr v podobě **vlastní 3D podobizny**, vytvořené pomocí 3D skeneru, náflash dílen.

Přijďte se inspirovat, tvořit a objevovat potenciál digitální výroby u udržitelném designu.

[Více informací](#)

Robotu se stala členem Asociace otevřených dílen

Dne **24. března 2025** se v pražském HW Labu sešlo řada lidí a dílna z celého republiky, spojily své kreativní hlavy a založily asociaci.

International Week na UTB



Akce pořádaná Mezinárodním oddělením UTB podporuje výměnu zkušeností, internacionalizaci a budování profesních vztahů.

Program nabídl odborné workshopy, exkurze i kulturní aktivity, včetně návštěvy Baťova institutu a památek v Kroměříži. Součástí týdne byl i International Festival, který přilákal přes 200 osob. Studující představení své země skrze tradiční jídla, oděvy a zvyky, čímž podpořili mezikulturní porozumění a rozmanitost univerzitního života ve Zlíně.

[Více informací](#)

Den sester



V pondělí **12. května 2025** od 13:00 hodin se uskutečnil v aule budovy UTB na Fakultě humanitních studií oslava Mezinárodního dne sester. Toto odpoledne bude věnováno nejen studentům a studentkám programu Všeobecné ošetřovatelství, ale všem, kdo chtějí nahlédnout do zákulisi práce všeobecných sester a lépe porozumět této nepostradatelné profesi.

[Více informací](#)

Zlínský filmový festival



Fakulta technologická zve po roce opět do své tajemné laboratoře na Zlínském filmovém festivalu. Ve jednom z modulů na náměstí Míru počkají slavné vědy, v druhém poleteme až do vesmíru. Čekají na všechny pokusy, objevování a spousta zábavy. Ponořte se do světa experimentů, které vám ukážou, jak může být věda fascinující a plná překvapení – pro malé vědatelky jako děláne.

Program ostatních fakult se připravuje.

Den porodních asistentek



Na setkání se kromě fakulty spolupodílely také Krajská nemocnice Tomáše Bati, a to konkrétně její Gynekologicko-porodnické oddělení pod vedením vrchní porodní asistentky Bc. Ivany Čurkové.

Cílem akce je přiblížit veřejnosti profesi porodní asistenty, která hraje klíčovou roli v péči o ženy v období těhotenství, porodu a šestinedělí.

Na setkání jsou srdečně zvány nejen nastávající maminky, ale také porodní asistentky, duhy, současné i budoucí studující porodní asistence i široká veřejnost.

Přijďte se inspirovat, dozvědět se více o péči porodních asistentek a zažít příjemné odpoledne v parku.

Roger Hatchuel Student Academy 2025



Tento výjimečný program se koná v rámci Mezinárodního festivalu kreativity Cannes Lions a je určený pro studenty a studentky se zájmem o reklamu, marketing a kreativní komunikaci.

[Více informací](#)

Talent roku 2025



Mezi hlavní kategorie patří kromě Agentury také Talent roku, kde se každoročně vyzdvihují mladí profesionálové s velkým potenciálem.

Letos se Talentem roku stal Vojtěch Vaník, copywriter z agentury **DDB Prague**, a student **Ústavu marketingových komunikací** na FMK, který porotu zaujal nejen svým kreativním myšlením, ale také precizností v práci s textem.

[Více informací](#)

Nové benefity



Co je nového?

• Nlevo na e-shopu vydavatelství Host na knihu Nezapomeň na nohy ve výši 36 %.

Podmínky pro splnění nároku na slevu a výhody, naleznete v sekci Zaměstnanec na webu UTB. Dále na webu UTB najdete přehled všech aktuálně nabízených benefity.

[Více informací](#)

Vzdělávání na UTB

Manažerské dovednosti a softskills

- Od 13.2.2025 - **Kursování dovedností manažerských bloků** (jazyk **13.2.2025 - 14.2.2025** a **14.2.2025 - 15.2.2025**)
- **23.5.2025 (PÁ) - Vnitřní leadership žen a jak ho rozvíjet** (lektorka: Mgr. Blanka Hudecová, PCC, [přihlášky oriz@utb.cz](#))

Umělecká inteligence

- **18.6.2025 (ST, 13:00 - 14:30) - Umělecká inteligence a jak si s ní poradit a nastit se naložit** (tema a plánovaným aneb První aspekty umělecké inteligence ve vzdělávání VŠ) ([přihlášky oriz@utb.cz](#))
- **15.mno přestávka, následuje skolení:**
- **18.6.2025 (ST, 14:45 - 15:30) - Umělecká inteligence - jak ji efektivně využít ve výuce a při vedení odborných a uměleckých prací a nově také studijních** ([přihlášky oriz@utb.cz](#))

Sladřování osobního a pracovního života

- **13.5.2025 (ÚT) - Základy běhu začátečníci** ([přihlášky oriz@utb.cz](#))
- **15.5.2025 (ČT) - Ovládně trénu a získáte si svůj běh** ([přihlášky oriz@utb.cz](#))
- **22.5.2025 (ČT) - Jak si nastavit zdravé hranice a místo ano začít říkat ne** ([přihlášky oriz@utb.cz](#))
- **26.5.2025 (PO) - Základy běhu II - pokračují** ([přihlášky oriz@utb.cz](#))

Školení v kompetenčních formách na UTB

- **13.5.2025 (ÚT) - Jak napsat metodiku (a jak si to uvědomit)? - online** ([přihlášky oriz@utb.cz](#))
- **14.5.2025 (ST) - Modul Smlouvy v e-spis (přihlášky oriz@utb.cz)**
- **20.5.2025 (ÚT) - SAP pro vedoucí (přihlášky oriz@utb.cz)**
- **6.6.2025 (PÁ) - Vytvořte si vlastní prezentaci v Canva a získáte své mateřské (přihlášky oriz@utb.cz)**
- **13.6.2025 (PÁ) - Vytvořte si vlastní prezentaci v Canva a získáte své mateřské (přihlášky oriz@utb.cz)**
- **19.6.2025 (ČT) - Školení e-spis pro roli referent - pokračují** ([přihlášky oriz@utb.cz](#))
- **21.10.2025 (ÚT) - SAP pro vedoucí (přihlášky oriz@utb.cz)**

Další kurzy

- **27.5.2025 (ÚT) - První pomoc nanečisto - pokračují** ([přihlášky oriz@utb.cz](#))
- **Přihlášky do kurzu pro pokračující se mohou poslat po absolvování školení záložně.**

Nově vydané vnitřní předpisy a normy

- **SR/12/2025 Dodatek č. 1 k Směrnici rektora č. SR/6/2023 - Statut Výboru pro řízení kybernetické bezpečnosti** (včetně přílohy č. 1)
- **SR/13/2025 Politika bezpečnosti komunikací** (s přílohou)
- **SR/14/2025 Politika ochrany před škodlivým kódem**
- **RR/06/2025 Organizační řád KMZ (včetně přílohy č. 1)**
- **RR/07/2025 Dodatek č. 1 k Rozhodnutí rektora č. RR/19/2018** (Věřejnost funkcí lidí na UTB (včetně přílohy č. 1))
- **SK/07/2025 Fond účelové určených prostředků - tvorba a čerání (včetně přílohy č. 1)**
- **SK/08/2025 Hospodářská a nehospodářská činnost**

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB

- **2.5.2025 Majáles**
- **12.5.2025 Den sester se blíží - oslava ho společně!** - [Fakulta humanitních studií](#)
- **14.5.2025 Vědecká rada I**
- **21.5.2025 Den porodních asistentek**
- **23.5.2025 Konference žáků - [Fakulta humanitních studií](#)**
- **29.5.-4.6.2025 Zlín Film Festival**
- **29.5.-4.6.2025 Vědecký fórum s [Fakultou technologickou](#)**
- **7.-11.7.2025 Junior Univerzita**
- **14.-18.7.2025 ROBOTA je HRA - I. turnus**
- **4.-8.8.2025 ROBOTA je HRA - II. turnus**
- **4.-15.8.2025 IRL Summer School**
- **18.-22.8.2025 Prázdninová angličtina pro ZŠ i SŠ**
- **26.9.2025 Noc vědců**

Podcasty a rozhovory

- **SCIENCE WINE #30 | [Bečvářka kvajim s Mgr. Tomášem Krejčím, Ph.D.](#)**
- **SCIENCE WINE #31 | [Kupovci až do vesmíru s Ing. Richardem Pavlicem, Ph.D.](#)**
- **HOMO ACADEMICUS #59 | [Prof. Ing. Martin Zatloukal, Ph.D. a Ing. Jiří Návrátil: kdý nám volali, že jsme hromadně](#)**
- **HUMANS OF FT #26 | [Ing. Michal Rouchal, Ph.D. a Ing. DFC: Návratí kdý nám volali, že jsme domo cosmopolitan](#)**
- **HOMO COSMOPOLITAN #16 | [Nanotechnologie, Frásmus: and a Love for Learning with Ing. Abdulkarim Bopraslan](#)**

Víte, že...

- Všechny důležité zprávy o akcích a aktivitách UTB vám budou zasíláný přicházet z nově e-mailové adresy akce@utb.cz. Přidejte si ji mezi své bezpéčné kontakty.
- Ve dnech **7. a 8. dubna 2025** se na FHS uskuteční **Den sester** v rámci **48h European Interschool Challenge**, který porotu zaujal nejen svým kreativním myšlením, ale také precizností v práci s textem.
- Dne **30. dubna 2025** se na Ústavu mledr do práce jako a literatury kanala odborných přednášek s názvem **Universals in Phonology**.

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Buďme rádi za inspiraci na oriz@utb.cz. Děkujeme!

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555
760 01 Zlín, Česká republika

